



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 85.
MELLÉKLET: 2 db**

**TÁRGY: Intézményvezetői pályázatok véleményezése (Szekszárdi Baka István
Általános Iskola, Szekszárdi Dienes Valéria Általános Iskola)**

E L Ő T E R J E S Z T É S

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2014. április 30-i rendkívüli ÜLÉSÉRE**

ELŐTERJESZTŐ: *Horváth István polgármester*

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *dr. Horváth Annamária oktatási referens*

ELŐADÓ: *dr. Göttlinger István aljegyző*

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS: -

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA: -

EGYÉB SZERVEZET: -

MEGTÁRGYALTA: *Humán Bizottság*

HATÁROZAT SZÁMA:
.../2014.(...) határozat

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Közgyűlés!

2014. április 23-án megkeresés érkezett önkormányzatunkhoz a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szekszárdi Tankerülete részéről.

A tankerületi igazgató arról tájékoztat, hogy az Emberi Erőforrások Minisztere intézményvezetői pályázatot írt ki a Szekszárdi Baka István Általános Iskola, valamint a Szekszárdi Dienes Valéria Általános Iskola vezetésére. A pályázatok beadási határideje 2014. április 18. volt. Az intézmények vezetésére egy-egy érvényes pályázat érkezett.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 68. § (1) bekezdése alapján a tankerület felkéri a működtető helyi települési önkormányzatot, hogy alakítsa ki véleményét a pályázati anyagokkal kapcsolatban. A véleményeket írásban, a csatolt pályázati anyagok visszaküldésével kérik a lehető leghamarabb.

A véleményezésre váró érvényes pályázatok benyújtói:

- Parrag Katalin jelenlegi igazgató (Szekszárdi Baka István Általános Iskola);
- Simon Andrea jelenlegi igazgató-helyettes (Szekszárdi Dienes Valéria Általános Iskola).

Pályázataik megtekinthetők a Humán Osztályon.

A pályázatokkal kapcsolatos rövid vélemények a határozati javaslat mellékletei.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2014. április 28.

***Horváth István
polgármester***

Határozati javaslat

Határozat tárgya: Intézményvezetői pályázatok véleményezése (Szekszárdi Baka István Általános Iskola, Szekszárdi Dienes Valéria Általános Iskola)

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése – mint a köznevelési intézmények működtetője – a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 68. § (1) bekezdésében kapott jogával élve a határozat mellékleteiben megfogalmazott tartalommal nyilvánítja ki véleményét az alábbi intézmények vezetői megbízására benyújtott pályázatokról, illetve a pályázók megbízásáról:
 - Szekszárdi Baka István Általános Iskola (1. számú melléklet);
 - Szekszárdi Dienes Valéria Általános Iskola (2. számú melléklet).
2. A közgyűlés felkéri az aljegyzőt, hogy a határozatot és mellékleteit küldje meg a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szekszárdi Tankerülete igazgatójának.

***Határidő: 2014. április 30.,
a 2. pont tekintetében: 2014. május 10.***

***Felelős: Horváth István polgármester
dr. Göttlinger István aljegyző***

**Szekszárdi Baka István Általános Iskola
(Parrag Katalin)**

Pályázata:

Parrag Katalin pályázata tömör, lényegre törő, áttekinthető.

Az iskola múltját, jelenét tökéletesen ismeri. Az általa kitűzött célok világosak, a tanulók és a pedagógustársak érdekeit egyaránt figyelembe véve megfogalmazottak. Ugyanakkor számol a várható lehetőségekkel is, ezért elképzelései reálisak.

Vezetési programja a pozitív folyamatok és az intézményi hagyományok megőrzését emeli ki (tehetséggondozás, felzárkóztatás, német nemzetiségi oktatás, emelt szintű angol oktatás, informatika, technika csoportbontás). Újra tervezi régebben már bevált, ám az elmúlt években nem alkalmazott gyakorlatok bevezetését (nívócsoport magyar nyelvtan és matematika tantárgyaknál), szorgalmazza a gyermek- és pedagógusbarát órarend összeállítását.

Tervei között szerepel a gyógypedagógiai tagintézmény „erősítése” (a tanulólétszám emelésével tartja elérhetőnek, hogy a szükséges álláshelyek bővítésével lehetőség nyíljon a kedvezőbb módszerek – differenciálás, csoportmunka – igazi megvalósítására). Kiemeli a tantestület érzékenységét a sajátos nevelési igényű tanulók iránt, fontosnak tartja megőrizni az iskola szellemiségének nyitottságát.

Az eredményes munka alapját a nevelőtestület támogató részvételében látja, ezért vezetőként a konstruktív együttműködést helyezi előtérbe, hisz „a jó munkakedv építő erejében”.

Személye:

1983-tól, az iskola indulásától dolgozik az intézményben, az alapító nevelőtestület tagja volt. 1998-tól felsős igazgatóhelyettesként dolgozott 2013-ig, ekkor kapott 1 évre szóló igazgatói megbízást.

A tantestületet tehát kiválóan ismeri, a pedagógusok pedig – a többéves munkatársi kapcsolatnak köszönhetően – tisztában lehetnek elképzeléseivel, munkához való hozzáállásával, s úgy tűnik, személyiségét elfogadták, becsülik.

Javaslat:

A közgyűlés **Parrag Katalin** igazgatói megbízását támogatja.

**Szekszárdi Dienes Valéria Általános Iskola
(Simon Andrea)**

Pályázata:

Simon Andrea pályázata tartalmas, jól áttekinthető, világos szerkezetű.

Helyzetelemzése igen részletes, az iskola múltját, jelenét, a személyi és tárgyi feltételeket, az iskola eredményeit maximálisan ismeri.

Az általa képviselt célok teljes mértékben tükrözik az intézményben szerzett korábbi tapasztalatait. Törekvéseit a célok és a feladatok megvalósításának összhangja jellemzi. Fejlesztési elképzelései az iskolai eddigi hagyományaihoz és sikereihez kapcsolódnak azzal, hogy természetesen alkalmazkodni kell a változásokhoz és a társadalom elvárásaihoz. A szülők által felvetett igények teljesítését – különösen az intézmény, a fenntartó és a működtető anyagi lehetőségeit tekintve – reálisan közelíti meg, az iskola legnagyobb erősségének – a szülőkkel egyetértve – az itt dolgozó pedagógusokat tartja.

Vezetési programja az intézményi hagyományok megőrzését emeli ki, különösen tekintettel a német nemzetiségi oktatásra.

Személye:

32 éve dolgozik az intézményben, 2007-től igazgatóhelyettesként. Tapasztalatai, elképzelései alkalmassá teszik az iskola vezetésére, melyhez elnyerheti az őt nyilvánvalóan jól ismerő tantestület támogatását is.

Javaslat:

A közgyűlés **Simon Andrea** igazgatói megbízását támogatja.